

Politika systému environmentálního managementu a bezpečnosti práce V01.01

Vedení společnosti VESLA s.r.o. se zavazuje v maximální míře dodržovat a ctít vztah k životnímu prostředí a k dodržování pravidel bezpečnosti práce s ohledem na rozsah rizik, s cílem neustálého zlepšování. Nedílnou součástí je prevence znečišťování životního prostředí.

Dále je systém zaměřen na plnění stanovených nebo předpokládaných potřeb, odběratelů, okolí firmy a i jiných zainteresovaných stran.

Rozsah certifikace:

VÝZKUM, VÝVOJ A VÝROBA ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ

Za účelem plnění výše zmíněného závazku vedení společnosti stanovilo tyto zásady:

Ochrana životního prostředí

V rámci dodržování všech legislativních požadavků z hlediska výroby a kvality dbáme též na ochranu životního prostředí včetně regulace energií a zachování přírodních zdrojů.

Rovněž se snažíme minimalizovat všechny negativní vlivy naší činnosti na místní společenství a infrastrukturu a zajistit hygienickou a zdravotní nezávadnost našich technologií i našich produktů.

Rozsah platnosti

Tato politika platí pro celou firmu VESLA s.r.o., provozovny Pardubice, Kladno.

Neustálé zlepšování a prevence znečišťování

- Zavazujeme se neustále zlepšovat vztah k životnímu prostředí prostřednictvím ročních firemních cílů, které vydává vedení společnosti.
- Zavazujeme se neustále řídit a postupně eliminovat identifikované environmentální aspekty.
- Zavazujeme se dodržovat soulad s příslušnými požadavky právních předpisů a jinými požadavky.
- Zavazujeme se sledovat (znát) a respektovat všechny zákonné a normované požadavky, které se týkají našich výrobků, procesů a činností, vedoucí k ochraně životního prostředí.

Vedení organizace se zavazuje k prokazatelnému seznámení s obsahem politiky všech osob, pracujících pro organizaci, a také k seznámení s jejím obsahem smluvních partnerů a orgánů státní správy.

Pro seznamování s politikou a pro usnadnění externí komunikace s okolím organizace je tento dokument uložen na firemních webových stránkách www.vesla.cz. Pro usnadnění komunikace nás můžete kontaktovat prostřednictvím emailu.

V Kladně, dne 1. března 2018

Dani Mawla, Blanka Reitmayerová
jednatelé společnosti